
 

 
 
Milé děti, vážení rodičové, 
 
      prázdniny se přehouply do poslední části, my Vám přejeme samé pěkné dny a zároveň Vám posíláme 
informace o našem slibovaném soustředění. 
      Soustředění nových žáků 1. tříd ZŠ proběhne 29.-30. srpna 2022 v rekonstruovaném rekreačním středisku 
Máj v Plasích. Více informací naleznete na www.haul.cz. 
      Moc se na Vás těší Vaše paní učitelky a vychovatelky ze školní družiny. Potkáte se se svými spolužáky, 
poznáte zajímavé hry a strávíte 2 dny v malebné přírodě. 
      Co si máte vzít s sebou? Sportovní oblečení, psací potřeby, batůžek s lahví na pití, pláštěnku, kartičku ZP, 
nebo její kopii a dobrou náladu, o všechno ostatní bude postaráno. Pokud dítě užívá pravidelně léky, předáte je 
třídním učitelkám na nádraží při odjezdu spolu s rozpisem užívání. 
      Zvolili jsme ubytování v budově, samozřejmě s peřinami a povlečením. Jídlo je zajištěno včetně svačin a 
pitného režimu (začínáme obědem). 
 
      Pojedeme vlakem z Hlavního nádraží v Plzni, odjezd je v pondělí 29.8. v  8.17 hod. Sejdeme se na palubě 
Hamburk v 7.45 hod. Děti pojedou jen s batůžky, kufry nebo tašky jim naložíme do auta a odvezeme přímo do 
místa ubytování. Pro děti si prosím přijeďte v úterý 30.8. v 15.30 hod. přímo do střediska Máj v Plasích.  
 Prosíme o potvrzení účasti do středy 24.8. na naši e-mailovou adresu (gfk@krizik.eu). 
       Předběžná cena tohoto soustředění (ubytování, stravování, doprava tam , vstupy golf, klášter, kšiltovka) je 
1000  Kč, prosíme o úhradu této částky do 27.8. - možno platit hotově/kartou v účtárně či sekretariátu školy 
v týdnu od 23. srpna každý den od 800 do 1530, převodem na náš účet, variabilní symbol může být datum 
narození žáka (bez teček), nebo poštovní poukázkou. 
             Pokud budete něco potřebovat, prázdninový provoz ve škole a jeho úřední hodiny jsou pondělí a středa 
od 8 do 14 h, ale celý týden jsme k zastižení na našem telefonním čísle, případně použijte školní mobilní telefon 
– 736 776 821. 
      Za všechny, kteří se už teď na Vás moc těší, Vám hezký zbytek prázdnin přeje 
 
 
 
 
 
 
         Šárka Chvalová 
          ředitelka školy 
 
 
 
 

V Plzni, 19. srpna 2021 
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